



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年5月17日

星期一

菏泽通天下

HEZE DAILY 第909期 今日四版



菏泽通二维码

我国纳税信用评价A级企业数量明显上升

新华社北京5月15日电(记者 王雨萧)记者15日从国家税务总局获悉,2021年全国纳税信用评价结果显示,我国企业整体纳税信用状况继续保持稳中向好态势,A级企业数量和占比明显上升。

国家税务总局纳税服务司纳税信用管理处处长耿铁鹏介绍,此次共有3300多户企业纳入评价,评价结果显示,A级企业275万户,占评价总户数的8.28%,较去年提高2.4个百分点;B级和M级企业共2747万户,增加258万户;C级和D级企业共304万户,占评价总户数的9.14%,占比较去年降低0.34个百分点。

据了解,税务部门每年依据企业日常税收遵从记录,通过诚信意识、遵从能力、实际结果和失信程度4个维度、近100项评价指

标,对企业上一年度纳税信用状况进行评价,评价结果分为A、B、M、C、D五级。其中,A级为年度评价得分90分及以上;B级为得分70分及以上、不满90分的;M级为新设立企业、评价年度内无生产经营业务收入且年度评价指标得分70分以上的;C级为得分40分及以上、不满70分的;D级为得分不满40分的或者直接判级确定。

耿铁鹏提醒,纳税信用评价结果发布后,对2020年发生的逾期申报缴税等四类失信情形,纳税人能够主动纠正且符合有关条件的,仍可在2021年底前向主管税务机关提出纳税信用修复申请,改善自身纳税信用状况。

打响生态环保攻坚战

我市全力保障省环保督察工作侧记

连日来,全市上下认真贯彻落实省委、省政府和省环保督察组的工作安排部署,积极围绕服务保障环保督察,紧盯群众诉求,严查污染问题,各项工作有序有力开展,打响了一场全民积极参与、组织强力保障、责任压实靠牢、行动高效联动、整改扎实有效的生态环境保护工作攻坚战。

广泛动员、全面发动,全力保障环保督察工作。为迅速让全市人民群众了解、参与到省环保督察中来,我市组织市、县主流媒体、网站等刊发省环保督察组举报电话和邮政信箱,向全市805万手机用户群发短信,最大程度地畅通了信访反映渠道,为省环保督察组获取来自基层的第一手信息创造了条件。同时,市委宣传部将环保督察和生态环境工作列入近期宣传报道重点,抽调骨干采编力量开展采访报道和信息公开,已累计刊播《省第八生态环境保护督察组督察菏泽市动员会召开》《山东省第八生态环境保护督察组向我市移交首批信访件》等重点稿件55篇,营造浓厚氛围,向全市人民传达欢迎、支持、鼓励参与环保督察的明确信号。

立查立改、即知即改,全面推动信访件的查处整改工作。市委、市政府高度重视省环保督察组移交信访件的办理工作,市委书记张新文要求各级各部门要坚决扛起生态环境保护的政治责任,以刨根问底的整改确保生态环境保护督察取得实效。市委副书记、市长张伦亲自参加省环保督察组第一批信访件移交仪式,并深入牡丹区、郓城县现场督导省环保督察信访案件整改工作。副市长曹升灵先后到牡丹区、市开发区、曹县调研环保工作,督导省环保督察移交信访案件办理工作。为真正达到以督察促工作的目的,我市本着发现问题、整改提高的原则,在信访件推动办理、办理质量、反馈材料、时限要求等方面,都明确了具体的标准和严格的要求,提出了五个“第一时间”的标准、五个办结标准。各县区接到移交的信访件后,态度端正、认真负责,积极查实整改,取得明显成效。此外,为及时准确掌握各县区信访件办理中的困难和问题,提出科学的指导和建议,我市专门成立调研组,对信访件办理情况,采取了跟踪调研、分析解剖、及时反馈的办法,并针对存在的问题采取相关措施。

精密组织、认真负责,全力做好省环保督察各项服务保障工作。环保督察是一项牵一发动全身的系统性工作。为做好省环保督察保障工作,我市及各县区都成立了保障省环保督察联络协调组,制定了工作方案、工作规程、工作纪律,形成了全市上下协调一致、运行高效的服务环保督察保障体系。此外,严格按照省环保督察组要求,立足菏泽现有条件,我市坚持节俭高效、热情周到的原则,积极为督察组提供了工作生活必要的保障。

下一步工作中,我市各级各部门将严格按照省环保督察组要求,全力做好服务保障各项工作,坚决完成督察组交办的各项任务,把接受督察的过程变成找差距、促发展、求实效的过程,进一步放大督察工作成果,推动我市生态文明建设再上新台阶。

记者 胡德光

省第八生态环境保护督察组向我市转办群众信访举报件(第4批)

本报讯(记者 胡德光)5月15日,省第八生态环境保护督察组向我市转办第4批信访件73件,涉及11个县(区),分别是成武县12件、单县10件、曹县9件、牡丹区9件、郓城县8件、市开发区7件、鄄城县4件、定陶区5件、巨野县3件、东明县3件、菏泽高新区3件。

本批转办的信访件,涉及生态环

境问题108个。其中,大气污染问题53个、水污染问题22个、噪声污染问题17个、固废污染问题10个、其他问题6个。

当日,上述信访件已全部交办县(区)及市直相关部门。按照省生态环境保护督察组的要求,整改和处理情况将及时向社会公开。

省第八生态环境保护督察组向我市转办群众信访举报件(第5批)

本报讯(记者 胡德光)5月16日,省第八生态环境保护督察组向我市转办第5批信访件60件,涉及11个县(区),分别是鄄城县9件、巨野县9件、牡丹区8件、郓城县8件、曹县7件、市开发区5件、成武县4件、菏泽高新区3件、单县3件、定陶区2件、东明县2件。

本批转办的信访件,涉及生态环

境问题78个。其中,大气污染问题42个、水污染问题17个、噪声污染问题10个、固废污染问题3个、土壤污染问题1个、其他问题5个。

当日,上述信访件已全部交办县(区)及市直相关部门。按照省生态环境保护督察组的要求,整改和处理情况将及时向社会公开。

生态环境保护督察进行时

我国知识产权保护中心数量达46家

新华社北京5月13日电(记者 张泉)国家知识产权局日前同意建设中国(辽宁)、中国(吉林)、中国(长春)知识产权保护中心,旨在为创新主体、市场主体提供“一站式”知识产权综合服务,切实解决知识产权维权举证难、周期长、成本高等问题。

至此,东北地区共建设5家知识产权保护中心,初步实现了知识产权保护中心在东北地区的全覆盖。沈阳、黑龙江、辽宁、吉林和长春保护中心分别面向高端装备制造产

业、装备制造和生物产业、新材料和新一代信息技术产业、高端装备制造和生物医药产业、新一代信息技术和现代化农业,开展知识产权快速协同保护工作。

据悉,国家知识产权局2016年启动知识产权快速协同保护工作,依托地方共同建设知识产权保护中心,旨在为创新主体、市场主体提供“一站式”知识产权综合服务,切实解决知识产权维权举证难、周期长、成本高等问题。

张伦调研城区黑臭水体治理工作时要求

找准根源 举一反三 确保按时完成各项治理任务

本报讯(记者 黄敬峰)5月16日下午,市委副书记、市长张伦带领相关部门负责同志调研城区黑臭水体治理工作,对省环保督察组获取自基层的第一手信息创造了条件。同时,市委宣传部将环保督察和生态环境工作列入近期宣传报道重点,抽调骨干采编力量开展采访报道和信息公开,已累计刊播《省第八生态环境保护督察组督察菏泽市动员会召开》《山东省第八生态环境保护督察组向我市移交首批信访件》等重点稿件55篇,营造浓厚氛围,向全市人民传达欢迎、支持、鼓励参与环保督察的明确信号。

张伦一行先后到长城路桥、松花江桥、

国际会展中心、贵阳路小学附近小黑河等地实地调研,详细了解污水直排、路面漫灌及黑臭水体等治理情况,现场协调解决有关困难问题。

在随后召开的座谈会上,张伦指出,黑臭水体治理是关乎人民群众生产生活的民

生工程,各相关部门要认清当前严峻形势,

切实抓好治理工作,确保省环保督察反馈问

题整改到位,取得实效。要找准问题根源,

注重举一反三,加快推进雨污分流、管网建设等工作,确保按时完成各项治理任务。

张伦强调,要保持高压态势,加大执法

力度,坚决打击污水偷排偷放等违法行为。要坚持科学系统治理,做好规划设计,健全长效管理机制,切实改善城区水生态环境。要落实主体责任,加强部门协同配合,切实形成工作合力,打造水清岸绿优美环境,增强群众幸福感、获得感。

据《大众日报》消息,省住房和城乡建设厅等部门近日联合印发《山东省2021年清洁取暖建设工作方案》,明确要按照“企业为主、政府推动、居民可承受”的方针,充分尊重群众意愿,加快推进清洁取暖比重,2021年全省城市(县城)将新增清洁取暖5634.87万平方米,农村地区新增清洁取暖200.17万平方米。

《方案》指出,要本着“宜气则气、宜电则电、宜可再生能源则可再生能源”的原则,充分尊重群众意愿,优先选择集中供暖和地热能利用,合理确定分散式改造技术路线,并结合城镇老旧小区改造等工作,积极开展既有建筑节能改造工作,确保9月30日前完成工程建设任务,10月31日前完成调试验收。

根据《方案》,本年度农村地区新增清洁取暖改造,通道城市的重点是查缺补漏,新增95.63万户;非通道城市要加大建设力度,新增104.54万户。对中央财政补助之外的市,省级加大资金支持力度,按照城市类别、年度计划数量、前期完成任务情况、财政困难等系数分配补助资金。

今年我省农村将新增清洁取暖二百万余户



新能源产业激发经济新动能

5月16日,牡丹区亿华电机电控新能源产业园内,一批纯电动环卫车正在安装调试。近年来,牡丹区立足高质量发展,以产业园建设为依托,坚持新能源产业优先发展的理念,引进亿华和英博尔两家新能源汽车企业,初步形成了以新能源装备制造业为特色的转型升级新格局。一批电机电控设备、风电设施项目蓬勃发展,为区域经济发展注入活力。

记者 李若生 摄

不忘初心护航百姓出行路

——市交通运输综合执法支队治违工作侧记

“困扰我多年的问题,如今终于解决了!”家住在220国道旁的胡老汉看着门前的公路,长舒了一口气。

这两年家门口的变化,他都看在眼里:“前几年,每当天一黑,各种改装的大货车就一辆辆从我家门前经过。噪音大不说,沿途还洒落不少煤炭、砂石,最让人揪心的是道路安全问题。现在好了,那些看着就吓人的改装货车全都不见了。”

道路运输市场秩序的转变,离不开市交通运输综合执法支队的铁腕出击。支队长张顺法表示,近年来,市交通运输综合执法支队坚守为民初心,严格规范文明执法,始终保持路面执法高压态势,在超限超载治理、客运行业打非治违等方面均取得显著成效。

重拳出击 将“顽疾”一抓到底

夜幕降临,人们大多卸下了一天的忙碌回到家中。但他们不知道的是,在全市各级公路上,此时正有一场看不见硝烟的“战斗”,悄然打响。

“超限超载货车大多都是在晚上出动,尤其是下半夜。”监察二科副科长武建胜说,前些年,很多超限超载货

车为了躲避检查,无所不用其极。有安排专人在执法支队门口蹲点报信的,有开车尾随执法车辆的,更有甚者,还会做出堵塞交通、故意闯卡等违法行。

这两项家门口的变化,他都看在眼里:“前几年,每当天一黑,各种改装的大货车就一辆辆从我家门前经过。噪音大不说,沿途还洒落不少煤炭、砂石,最让人揪心的是道路安全问题。现在好了,那些看着就吓人的改装货车全都不见了。”

“2019年是第一年,是攻坚阶段,2020年是巩固阶段,今年是扫尾阶段。”张顺法介绍。顽疾沉疴,就要以雷霆之势亮剑,以铁腕重拳严惩。“我们针对超限超载货车躲避检查的手段,一一研究了应对措施,确保一个不漏,一个不留。”法规科副科长孙久立告诉记者,也就在那段时间,张顺法有了一个“张铁面”的美名。

执法人员的汗水,浇灌出了如今的“硕果”。今年的扫尾阶段,交通运输综合执法支队拉网排查,总共也只发现了三起超限超载案件。执法支队的定点停车场,从三年前攻坚时期的满载当空,变成了如今的空无一车。停车场工作人员也由原本的十几人,减到只剩三人。

执法人员的汗水,浇灌出了如今的“硕果”。今年的扫尾阶段,交通运输综合执法支队拉网排查,总共也只发现了三起超限超载案件。执法支队的定点停车场,从三年前攻坚时期的满载当空,变成了如今的空无一车。停车场工作人员也由原本的十几人,减到只剩三人。

软硬兼施

全力保障群众出行

5月7日晚十点左右,原本有序的火

车站忽然迎来了堪比春运的“压力”。在广场上等待出租车的出站乘客一直排到出站口附近,队伍足有数十米,出租车缺口达五六十辆。当时正在火车站值班的二中队队长赵勇看到此情况,当机立断,马上向支队汇报,一边联系各出租车公司紧急调车,一边又让出租车司机在他们的微信群里联系车辆。半个小时后,全部的乘客都坐上了出租车。“维持客运秩序,归根结底就是为群众服务,护航群众出行。”张顺法说,送还考生遗失的准考证、紧急调车、化解出租车和乘客的纠纷、帮助困难乘客,这已经成了他们的日常工作之一。

如果说服务群众要“软”,那么治理客运行业乱象就一定要“硬”。在市交通运输综合执法支队的高压打击下,在我市,尤其是火车站广场,“黑车”肆意揽客,出租车近途拒载、远途不打表、拼车揽客、漫天要价的现象已被全部肃清。据了解,今年春节期间,全市出租车投诉案件仅3起,为历年来最少。

如果说服务群众要“软”,那么治理客运行业乱象就一定要“硬”。在市交通运输综合执法支队的高压打击下,在我市,尤其是火车站广场,“黑车”肆意揽客,出租车近途拒载、远途不打表、拼车揽客、漫天要价的现象已被全部肃清。据了解,今年春节期间,全市出租车投诉案件仅3起,为历年来最少。

下苦功夫 锻造能打硬仗的“执法铁军”

打硬仗、打胜仗,需要一支纪律严明、素质过硬、奋发有为、履职担当的“执法铁军”。办公室副主任朱晓军告诉记者,根据执法工作的针对性和实用性,我们邀请全国知名专家授课,为执法人员量身定制了一系列课程,包括交通运输行政执法程序规定、公路路政执法热点难点问题及法律应对等。

学了就要练。近年来,交通运输综合执法支队先后开展了全市交通运输执法技能比武、交通运输执法知识竞赛等各项活动。理论与实践并重,让执法队伍的各项能力水平飞速提升,精神面貌焕然一新,凝聚力和战斗力显著增强,在全省大比武活动中,连年名列前茅。

张顺法表示,干事创业,首先要打磨队伍。下苦功夫,日锻月炼,才能更好应对各种道路运输违法现象,保障好群众出行的满意度、安全感。记者 马源勤

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——

育新机 开新局